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Соколац се силно трудио  да предста-вницима
медија – електронских и штампаних, пружи адекватне
услове за рад. Игре су пратиле колеге из више радио,
телевизијских и новинских кућа са простора Србије,
Црне Горе, Републике Српске и Федерације БиХ. Били
су ту новинари и сниматељи  Радио-телевизије РС, БН
телевизије, Радио-телевизије Источно Сарајево, Радија
Републике Српске, Гласа Српске, Спортског журнала,
Вечерњих новости, Спорта, СРНЕ,  ОСМ телевизије и
других медијских  кућа. Свима велико хвала што су
путем телевизијског и радијског сигнала и на
страницама новина промовисали вриједности ове
манифестације, уз извињење онима које нисмо
поменули, ако их има.

У овом уводу приче о медијима, изоставили
смо представнике Регионалне телевизије Нови Пазар. С
разлогом.  Фехим Каришик и Сенад Жупљанин су
заслужили коју ријеч више.

Наиме, овај „двојац“ на 48. МОСИ  је
непрекидно био уз спортисте, на свим теренима,
биљежио сваки занимљив детаљ, све што је потребно
да се види и чује о играма. Раде то ови заљубљеници у
новинарски посао дуго. Није им потребна  помоћ
сниматеља. Њихове репортаже са МОСИ  су документи
које општине организатори ове спортске
манифестације љубоморно чувају у архиви. Те ТВ
сторије о највећој  манифестацији аматерског спорта на
Балкану,  путем емисионог система Регионалне
телевизије Нови Пазар, стижу  далеко.  Путем
Интернета и сателита  ТВ Нови Пазар топле спортске
приче  са  МОСИ  „дарује“ гледаоцима широм свијета.

Фехим и Сенад  су, на иницијативу  Спортског
савеза Новог Пазара и  директора  овог савеза Енвера
Гусинца, у сарадњи са Сталним комитетом 48. МОСИ,

у холу нове спортске дворане у Сокоцу приредили
изложбу  фотографија са  игара чији су домаћини били
Мојковац и Чајетина. Наравно, уз те  занимљиве
снимке, нашла  се и фото- репортажа са овогодишњих
игара.  То су, без сумње, били пратећи садржаји,  који су
обогатили 48. МОСИ. Хвала им због тога!

Иначе, како нам рекоше,  Регионална телевизија
Нови Пазар постоји десет година. Јавни је сервис и
финансира се из буџета. Има висок рејтинг у Србији,
јер је присутна на скоро свим већим  догађајима,
посебно када је ријеч о култу-рним и спортским
дешавањима. Запошљава 80 радника, међу којима  су
већина мајстори свог заната.

Медији на 48. МОСИ

РЕГИОНАЛНА ТЕЛЕВИЗИЈА НОВИ ПАЗАР

Презентација домаћина 49. МОСИ
ДОГОДИНЕ СВИ У БЕРАНЕ
Општина Беране биће домаћин 49. МОСИ. На

презентацији домаћина наредних игара, предсједник ове
општине Брахо Адровић захвалио је општини Соколац на
гостопримству током ових игара, као и свима осталима који
су допринијели да се Беранама повјери организација ове
спортске манифестације.

- Можемо да се похвалимо својом младошћу и
спортистима. Имамо добру спортску инфраструктуру, а у
току је и изградња нове спортске хале. Имамо и искуство,
јер смо већ једном били организатори МОСИ, рекао је
Адровић.

Предсједник Организационог одбора 48. МОСИ и
начелник општине Соколац Душан Ковачевић пожелио је
свом колеги из Берана да догодине буде добар домаћин и да
наредне игре буду још масовније и још боље организоване. 

48. МОСИ у Сокоцу пратили су новинари из
сљедећих медијских кућа:

Спортски журнал
Спорт

ЕуроБлиц
Вечерње новости

Новинска агенција СРНА
Дан - Црна Гора

Радио-телевизија Источно Сарајево
Прес РС

Телевизија Рудо
Радио-телевизија Пљевља

Радио-телевизија Нови Пазар
Радио Беране

Побједа - Подгорица
СОС канал

Информатор Прибој
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Честитам на добро организованим МОСИ
и посебно створеним условима и атмосфери за
развој соколачког подручја, а посебно за развој
спорта, али и спортског, здравственог, вјерског,
сеоског и свих других облика туризма. То ће много
значити општини Соколац са природно повољним
климатским и другим условима. То што је
тренутно постигнуто неопходно је САЧУВАТИ И
МАКСИМАЛНО РЕКЛАМИРАТИ. На тај се
начин може јефтиније подићи животни стандард
људи, за разлику од подизања индустријских
погона са високом аутоматиком гдје се запошљава
веома мали број радника.

При свему овоме треба имати у виду да на
Западу преко 30% становништва болује од
најтежих облика астме, која узрокује касније и
многа друга тешка обољоња.   Боравком на нашем
веома здравом подручју уз коришћење здраве
исхране многа се обољења могу лијечити и без
посебне терапије (поред астме, нервне болести,
васкуларна обољења, обољења коже, очију, срца,
крвног притиска итд). На западу су се измијенили
услови финансирања ових обољења, при
коришћењу одговарајућих објеката и у Швајца-

рској и у властитој земљи. Ти сви трошкови, који
су код њих веома високи, пребачени су на грађане.
То не може поднијети ни средњи слој, па ни сами
једнодневни туристички одлазак на планинске
предјеле, који су често под посебном заштитом.
Због тога, намета и других околности, најобичнија
рекреација је недостижна средњим слојевима.

Уз све изложено, гласиначко подручје је веома
афирмисано у свијету и са богатством геолошких
налазишта и истраживања, па је и та околност
интересантна за многе странце.

Интересантна су научна истраживања са
капацитетом дисања и кориштења кисеоника у
равници и планинским предјелима, као што је
случај код нас. Да није тих природних повољних
услова, без обзира на скромну финансијску
базу, соколачко подручје не би имало више
прослављених спортиста од бијељинске општине,
која је по становништву скоро девет пута бројнија.

У прилог изложеног могло би се истицати
доста примјера. 

Засад толико, уз срдачни поздрав, 

Перо Ћивша

48. МOСИ СОКОЛАЦ 2011.

Поводом 48. МОСИ
СТВОРЕНИ УСЛОВИ ЗА РАЗВОЈ СПОРТА

И СПОРТСКОГ ТУРИЗМА
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Основна концепција публикације о
педесетогодишњици оснивања и развоја спорта  на
подручју јужних и југозападних делова Србије,
северних делова Црне Горе и југоисточних делова
БиХ долази од потребе да се прикаже постанак и
развој једне од највећих спортских манифестација
на тромеђи три бивше југословенске републике у –
Санџаку или Рашкој области, како се различитим
терминима ово подручје назива.

Први део обрађује карактеристике народног
спорта у прошлости на овим просторима који је
настао као потреба и разонода. Овај део књиге
укратко ће истаћи време настанка појединих
садашњих актуелних спортова  као што је
атлетика, фудбал, одбојка, кошарка и друге
спортске дисциплине, са посебним освртом на
спорт у Другом светском рату.

Други део, који представља окосницу књиге,
детањно приказује целокупни ток МОСИ
такмичења. Свака година, од прве до последње
биће детаљно обрађена.

Зато је и потребно да сваки савез достави
аутору што исцрпније податке и материјале о свим
Играма које су у току педесетогодишњег периода
одржане у дотичном граду, како би се на основу
тога дао што потпунији приказ града у коме су
Игре одржаване и успешно организоване.

Подсећамо које основне податке и
материјале треба доставити:

Домаћин, време и место одржавања;
Ко је отворио Игре и ко је поздравио госте

са текстом тих говора и фотографијама личности
са легендом;

Градови учесници и њихове такмичарске
дисциплине;

Такмичари у мушким и женским екипама;
Екипни и појединачни резултати домаће и

гостујућих екипа;
Заслужни спортисти и организатори Игара;

Карактеристични догађаји, искуства, нови
такмичарски облици; 

Дружења и забаве, додељење медаље;
Прикази успешности организовања у

спортским, локалним и другим медијима
(доставити, карактеристичне исечке из штампе);

Остали подаци који употпуњују приказ
Игара које су код вас одржане (захвалнице,
дипломе, медаље 
и друга признања);

Посебну пажњу треба обратити на
проналажење фотографија , које илуструју
карактеристичне детаље Игара. Фотографије
(црно-беле или колор) треба да су оригиналне и
јасне. Фотографије из књига, новина или
фотокопиране не долазе у обзир за ову књигу, као
и лоше фотокопије табела и графикона. На
полеђини фотографије или на налепљеном
листићу треба исписати легенду: ко је на слици,
где је снимљена, кад и којим поводом.

Обавезно доставити технички квалитетне
фотографије панораме града домаћина (од
шездесетих година – колор) и то са мотивима који
карактеришу време организовања Игара како би се
и на тај начин видео развој града. Ове фотографије
у књизи ће стајати уз текст  о домаћину Игара, па
би њихово евентуално недостављање умањивало
приказ града домаћина.

Књига ће бити формата Б – 5, већег обима,
луксузно опремњена, визуелно допадљива,
прегледна, читљива и јасна, што подразумева
пажљив одабир квалитетних фотографија и ругих
материјала.

Задужени појединци за доставу материјала за
ову књигу треба да контактирају са аутором
Синишом Несторовићем (тел. 033/712-397 или
моб. 064/5232804).
Пријепоље, 13. јануара 2011.                    

Аутор 
Синиша Несторовић, проф.

СИНОПСИС КЊИГЕ „ПЕДЕСЕТ ГОДИНА МЕЂУОПШТИНСКИХ ОМЛАДИНСКИХ
СПОРТСКИХ ИГАРА 1954 – 2013“ И ДОСТАВА ПОТРЕБНИХ МАТЕРИЈАЛА ЗА ЊУ

Конференција Међуопштинских спортских
игара (МОСИ) у Сокоцу 2010. године поверила је
Општини Пријепоље организацију Педесетих
(јубиларних) МОСИ као знак признања за њихово
оснивање, вишегодишње успешно организовање и 

медијско представљање ове велике спортске
манифестације.

У оквиру ширег програма обележавања
овог јубилеја Спортски савез Општине Пријепоље
иницирао је израду Монографије о МОСИ и улогу

СПОРТСКОМ САВЕЗУ ЗА ОМЛАДИНУ И СПОРТ
ПРЕДМЕТ:  Израда Монографије

Педесет година МОСИ
- достава материјала
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аутора поверио истакнутом спортском раднику и
публицисти професору Синиши Несторовићу из
Пријепоља. 

За израду ове Монографије аутору је
потребно доста времена и много података о свим
учесницима Игара, па вас молимо да успоставите
координацију са аутором Синишом Несторовићем
и помогнете му у прикупљању материјала и
другим видовима активности како би, ова важна
публикација била што потпунија и садржајнија.

Уверени смо да ће овај облик обележавања
јубиларних Игара много значити за историјски
приказ укупних спортских резултата сваке
општине посебно и на укупном нивоу свих
простора Игара. Верујемо да ће се све учеснице
Игара прихватити ову иницијативу и да неће
пропустити јединствену прилику да буду
заступљене у овој књизи.

Овај допис достављамо и председнику
ваше општине ради што потгпунијих информација

и сагледавања дела својих обавеза у јубилеју пола
века најмасовнијих и најзначајнијих спортских
игара.

Ближа обавештења, упутства и сугестије
можете добити од аутора Синише Несторовића
са којим ћете око израде Монографије сарађивати
око свих питања везаних за овај пројекат.

Његови контакт телефони су: 033/712-397 и
064/5232804.

Адреса: Ул. Подварош, 31300 Пријепоље.
У очекивању пуне обостране сарадње,

срдачно вас поздрављамо и искрено се
захваљујемо.

ПРИЛОГ: Основна концепција
Монографије Педесет година Међуопштинских
омладинских спортских игара.

Председник, секретар

У организацији  Установе
за културу „Перо Косорић“ и
Књижевног клуба „Романија“,
синоћ је у соколачкој кино сали
одржано пјесничко вече. Био је 
то дио културних дешавања 
уприличених поводом одржа-

вања 48. МОСИ.
Љубавну поезију казива-

ли су: Гордана Милошевић из
Власенице, Зоран Недељковић
из Пожеге, Божидар Станар из
Рогатице и соколачки пјесници
Радислав Ћивша, Момир Јоло-

вић и Миланко Боровчанин
Ромсок. Публика је имала при-
лику да чује стихове познатих
пјесника: Матије Бећковића,
Мике Антића, Велимира Рајића
и других, али и оно што  су
написали учесници пјесничке
вечери.Промовисана је  зборка
поезије Гордане Милошевић
„Раскопчај љубав“, о којој је, у
име издавача – Књижевног клуба
„Романија“ Соколац, говорио
Миланко Боровчанин Ромсок.
Ауторка је говрила стихове из
ове збирке.
Промовисана је синоћ и поема
Миланка Боровчанина Ромсока
„Нећу никуд не дам ништа“, чији
је издавач Књижевно предузеће
„Жиравац“ из Пожеге. О поеми
је говорио књижевник из Пожеге
Зоран Недељковић, који је синоћ,
поред поезије, казивао и
афоризме. 

ПЈЕСНИЧКО ВЕЧЕ
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ЗВАНИЧНИ АТЛЕТСКИ РЕКОРДИ ПОСТИГНУТИ ДО 48. МОСИ

МУШКАРЦИ

ЖЕНЕ



Страна 7   *Јул 2011. *  Билтен 5

Резултати такмичења одржаних у суботу, 09. јула

АТЛЕТИКА

Жене
Поново се објављују комплетни резултати атлетике у женској конкуренцији због грешке у
записнику на трци 200м, како би се могао сагледати укупан пласман у атлетици-жене.

48. МOСИ СОКОЛАЦ 2011.
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ОДБОЈКА

Жене
Чајетина- Колашин 2:0 (б.б.)
Пљевља-Бајина Башта 2:0 (б.б.) Прибој-Калиновик 2:0
Ивањица- Рудо 1:2 Соколац-Вишеград 0:2

ФИНАЛЕ
О 1

08:30 Рогатица-Пријепоље
Коначан пласман

48. МOСИ СОКОЛАЦ 2011.
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КОШАРКА

Жене
Пљевља-Бијело Поље 38:31
Пријепоље-Пожега 25:50

Мушкарци
К2 К3

Пријепоље- Прибој 53:58 Нова Варош-Чајниче 20:0 (б.б.)
Чајниче- Колашин 0:20 (б.б.)
За пласман од 1. до 3. мјеста

К2 или Спортска дворана
08:30 Соколац-Пријепоље

48. МOСИ СОКОЛАЦ 2011.
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ФУДБАЛ

Соколац-Рогатица 2:1
Чајетина-Прибој 0:2

ФИНАЛЕ
Ф 1

10:00 Прибој-Соколац

48. МOСИ СОКОЛАЦ 2011.
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МАЛИ ФУДБАЛ

МФ 1 МФ 2
Пријепоље-Нова Варош 0:4 Колашин-Мојковац 2:3
Мојковац-Соколац 5:2
За пласман од 1. до 3. мјеста

МФ 1
09:30 Рогатица-Пријепоље

48. МOСИ СОКОЛАЦ 2011.
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СТРЕЉАШТВО

Мушкарци

48. МOСИ СОКОЛАЦ 2011.
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ПЛАНИНАРСТВО

Жене

ШАХ

Мушкарци

48. МOСИ СОКОЛАЦ 2011.
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БИЦИКЛИЗАМ

Коначни резултати трке

48. МOСИ СОКОЛАЦ 2011.
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КАРАТЕ

Мушкарци
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СТОНИ ТЕНИС

Мушкарци
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РУКОМЕТ

Мушкарци

48. МOСИ СОКОЛАЦ 2011.
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РУКОВОДИОЦИ ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ  ДИСЦИПЛИНАМА   

48. МOСИ СОКОЛАЦ 2011.

Р.БР. СПОРТСКА ГРАНА ОДГОВОРНА ЛИЦА. КОНТАКТ ТЕЛЕФОН

1. АТЛЕТИКА
Ђуровић Неђо
Цвијетић Горан

057/447-134
065/458-789
065/167-536

2. КОШАРКА
Солдар Драгана
Крсмановић Предраг 

065/098-730
065/645-545

3. ОДБОЈКА
Марковић Радмила
Обреновић Марко

057/448-823065/946-823065/494-013

4. РУКОМЕТ
Елез Дејан
Дивчић Мирослав 066/655-757

065/890-589

5. ФУДБАЛ
Реновица Милан
Паунић Боро

065/154-843
057/447-840

6. МАЛИ ФУДБАЛ Добриловић Предраг 065/690-522

7. ШАХ Косорић Саша 065/530-619

8. СТОНИ ТЕНИС Цуревић Миломир 065/703-787

9. КАРАТЕ
Боровчанин Миодраг
Дивчић Мирослав

065/982-383
065/890-589

10. СТРЕЛЈАШТВО Здравко Шубара 065/951-434

11. ПЛАНИНАРСТВО Косорић Слободан 065/045-540

12. БИЦИКЛИЗАМ Боровчанин Миломир 065/973-588

13. РИБОЛОВ Пилиндавић Мишо 065/766-680

ВАЖНИЈИ ТЕЛЕФОНИ
Општина Соколац, централа  448-712 
Начелник општине Соколац  448-056
Инфо центар Соколац, редакција  448-205
Ватрогасна јединица  448-359
Полицијска станица  400-900
Електродистрибуција  447-608
Градска апотека  448-701
Аутобуска станица  448-270
Дом здравља  448-441
Служба обавјештавања  121
Полиција  122
Ватрогасци  123
Хитна помоћ  124
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ДИСТРИБУЦИЈА БИЛТЕНА ПО ОПШТИНАМА

ДИНАМИКА ИЗЛАЖЕЊА СЛУЖБЕНОГ БИЛТЕНА 48. МОСИ  “СОКОЛАЦ

48. МOСИ СОКОЛАЦ 2011.

ОПШТИНА БРОЈ ПРИМЈЕРАКА
АРИЉЕ 3
БАЈИНА БАШТА 5
БЕРАНЕ 4
БИЈЕЛО ПОЉЕ 6
ВИШЕГРАД 6
ГОРАЖДЕ 8
ЖАБЉАК
ИВАЊИЦА 6
КАЛИНОВИК 1
КОЛАШИН 5
КОСЈЕРИЋ 4
МОЈКОВАЦ 7
НОВА ВАРОШ 11
НОВИ ПАЗАР 5
НОВО ГОРАЖДЕ 5
ПЛАВ
ПЉЕВЉА 9
ПОЖЕГА 3
ПРИБОЈ 8
ПРИЈЕПОЉЕ 7
ПЛУЖИНЕ
РОГАТИЦА 13
РОЖАЈЕ
РУДО 6
СЈЕНИЦА
СОКОЛАЦ 13
ТУТИН
УЖИЦЕ 5
УСТИКОЛИНА
ФОЧА 5
ЧАЈЕТИНА 5
ЧАЈНИЧЕ 6

БИЛТЕН                 ДАН ИЗЛАСКА                         ТИРАЖ                  НАЧИН  ДИСТРИБУЦИЈЕ

Број 1                                30. 06.                                   200                        Доставља се општинама

Број 2                                07. 07.                                   200                      Представници општина 
преузимају утврђени број

Број 3                                08. 07.                                   200                       примјерака у просторијама
прес центра ( спортска         

Број 4                                09. 07.                                   200                       дворана) од  8 часова

Број 5                                10. 07.                                   200

Број 6 17. 07. 100                     Доставља се општинама поштом
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ОДРЖАВАЊЕ 48. МОСИ “СОКОЛАЦ 2011” ПОМОГЛИ СУ:

48. МOСИ СОКОЛАЦ 2011.

Град Источно Сарајево
Општина Рогатица

Општина Источна Илиџа
ЕЛБА ДОО
Агроком ЗИС

СЗГР Штампарија
Јуниор ДОО

Трговина на мало Делић
Пчеларски центар Батинић

Александар СТР
СЗТР Комленовић

Агенција за вођење пословних књига МА-ДД
СЗР ЕР комерц Љубомир Ерић

ХЕДНЕШ компјутерс
СТИЛ СТР Ђукић

ТДС СТР
Веком СТР

Рамода СЗР Копривица Н
Мобил мега СЗТР Шука

Звјездара СУР
Киоск Камп СТР

Кајмо СУР
Сервис расхладних уређаја Ђурђић

ТОП грил Радић Мирјана
Печењара Романијски рај 
СЗР вл. Предраг Антонић

СУР Пеђа
Ђукић комерц доо Дикаљи
Интермецо кафе-бар

СТР Дуња
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БИЛТЕН
Гласило 48. МОСИ „Соколац 2011“

Издавач
Организациони одбор 

48. МОСИ „Соколац 2011“
За издавача
Мира Ћајић
Редакција

Бранко Гајевић
Велемир Елез

Добрила Абазовић
Грујо Караџић
Уредник

Бранко Гајевић
Стручни консултант
Мирослав Ристовић
Техничка припрема

Митар Грујић
Идејно рјешење корица

Младен Ћајић
Штампа

„Штампарија“ Соколац 
Тираж

200 примјерака
Web страница 48. МОСИ

www.mosiigre.net






